



**ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:  
«КОМПЬЮТЕР ДЛЯ РЕБЕНКА -  
ХОРОШО ИЛИ ПЛОХО»**

Подготовила семья Просецкого Арсения  
Группа № 2

# ВРЕД ОТ КОМПЬЮТЕРА

ВЛИЯНИЕ НА  
ЗДОРОВЬЕ

ЭЛЕКТРОМАГНИТНОЕ  
ИЗЛУЧЕНИЕ

ЗАМЕНА РЕАЛЬНОЙ  
ЖИЗНИ НА  
ВИРТУАЛЬНУЮ



# ПОЛЬЗА ОТ КОМПЬЮТЕРА

ИСТОЧНИК  
ИНФОРМАЦИИ

РАЗВИТИЕ ПАМЯТИ,  
ВНИМАНИЯ И  
РЕАКЦИИ

САМООБРАЗОВАНИЕ



## РЕКОМЕНДАЦИИ РОДИТЕЛЯМ

- активно участвовать в жизни детей
- с осторожностью выбирать компьютерные игры
- в процессе использования компьютера необходимо помнить о сохранении здоровья ребенка



## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Не стоит чрезмерно опасаться негативного влияния ПК на ребенка. При грамотном подходе особого вреда электронная техника не принесет.

Важно правильно объяснить ребенку, что для игры и работы за компьютером выделено определенное время и условия, и стараться не нарушать установленные ограничения.

